
Acta Nº 01/20 - En la ciudad de Montevideo, el martes 04 de febrero de 2020 a las 14:30 horas,
en el Instituto de Computación de la Facultad de Ingeniería, se reúne la Comisión de Posgra-
do del Área Informática del PEDECIBA en sesión ordinaria.

Presentes: Alberto Pardo, Marcos Viera y Antonio Mauttone.
Secretaria: Georgina Taborda.

1. Aprobación de actas

2. Aprobación de Cursos de Posgrado: Cursos nuevos y reiteraciones

3. Solicitudes de ingreso a Maestría / Doctorado

3.1. Solicitud de ingreso a la Maestría de Julio Vera. El Consejo Científico solicita: consolidar el
Plan de Trabajo propuesto para que, de acuerdo al Plan de Estudio de la Maestría del Área, el
estudiante pueda realizar y aprovechar de la mejor manera dicho plan.

Resolución: Se le solicita una nivelación de 20 créditos en programación y el curso Introducción a
la Investigación de Operaciones. Además se le solicita que realice una breve redacción detallando la
eleccion de su Plan de Trabajo y de los cursos allí descriptos y la relación de éstos con su Tesis.  

(3 en 3)

3.2. Solicitud de ingreso al Doctorado de Daniel González Bernal.

Resolución: Se acepta la solicitud de ingreso al Doctorado de Daniel González Bernal. Se eleva al
Consejo Científico del Área.

(3 en 3)

4. Designación de Directores de Tesis de Maestría / Doctorado

4.1. Solicitud de Álvaro Tasistro de designar a los Dres. Diego Vallespir y Martín Solari como
Directores de Tesis de Doctorado de Silvana Moreno.

Resolución: Nos damos por enterados de la situación y aceptamos la solicitud. 
(3 en 3)

4.2. Renuncia de Sergio Nesmachnow como Director Académico y Director de Tesis del estudiante
de  Maestría  Guillermo  Fernández.  Designación  de  Laura  González  como  nueva  Directora
Académica y de Tesis del estudiante de Maestría Guillermo Fernández.

Resolución: Se acepta la solicitud y se le solicita que presente nuevo Plan de Trabajo.
(3 en 3)
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5. Designación de Revisores de Tesis de Maestría / Doctorado

6. Solicitudes de asignación de créditos de Maestría / Doctorado

7. Aprobación de informes de Revisores de Tesis de Maestría / Doctorado

7.1.  Solicitud  de  Sergio  Nesmachnow de  aprobar  los  informes  de  los  revisores  de la  Tesis  de
Doctorado del estudiante José Pedro Aguerre.

Resolución: Se aprueba. Se eleva al Consejo Científico del Área.
(3 en 3)

8. Aprobación de Tribunales de Tesis de Maestría / Doctorado

8.1.  Solicitud de Sergio Nesmachnow de aprobación de la integración del Tribunal de Tesis de
Doctorado del estudiante José Pedro Aguerre:

• Cyril Caliot (CNRS) -Revisor-
• Mateu Sbert (UdeG) -Revisor-
• Alberto Pardo (Pedeciba Informática), Presidente del Tribunal
• Gonzalo Abal (Universidad de la República)
• Alfredo Canelas (Universidad de la República)

Se retira Alberto Pardo de la sala.
Resolución: Por falta de quórum, se tratará en una sesión electrónica. 

Ingresa Alberto Pardo a la sala.

9. Solicitudes de licencia de estudios de Maestría / Doctorado

10. Desvinculaciones de Maestría / Doctorado

10.1. Solicitud de desvinculación del estudiante Martín Mutilva de la Maestría en Informática.

Resolución: Se acepta la desvinculación. Se eleva al Consejo Científico del Área.
(3 en 3)

11. Asuntos varios

11.1.  Notificación de la estudiante Valentina Da Silva de período de inactividad desde el mes de
agosto de 2017 hasta octubre de 2019.

Resolución: Se toma conocimiento. Se eleva al Consejo Científico del Área.
(3 en 3)
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11.2. Notificación del estudiante Guillermo Fernández de  período de inactividad desde el mes de
noviembre de 2016 hasta el 27 de diciembre de 2019. 

Resolución: Se toma conocimiento. Se eleva al Consejo Científico del Área.
(3 en 3)

11.3. Elaboración de un formato para Informe de Revisión de Tesis de Maestría/Doctorado.

Resolución: Se mantiene en Orden del día.
(3 en 3)

11.4. Procedimientos de ingreso y seguimiento de estudiantes de Maestría y Doctorado.

Resolución: Se mantiene en Orden del día.
(3 en 3)
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